

菏泽：“创业担保贷”“贷”出新动能

截至7月底，全市累计发放创业担保贷款91.4亿元

记者 马璐璐 实习生 李可

为进一步增强创业担保贷款政策的针对性和有效性，支持大众创业、万众创新，更好助力市场主体纾困发展，8月22日，菏泽市召开“就业创业系列贷”助市场主体纾困发展新闻发布会。

菏泽市人社局局长梁惠民介绍“就业创业系列贷”助市场主体纾困发展工作开展情况时表示，创业是就业、富民之源，开展创业担保贷款工作是落实“稳就业、保就业”政策的重要举措，是推动乡村振兴的有效途径。从最初的小额担保贷款，到目前的创业担保贷款，五年来，覆盖范围持续扩大，扶持群体已涵盖14类，基本实现“应纳尽纳”，特别是将“新市民”纳入扶持范围的创新做法被《山东政务服务》刊发，供各市学习借鉴。贷款额度持续提高，对符合条件的个人创业和小微企业给予最大限额的资金支持力度，其中，从事个体经营的，提供最高20万元创业担保贷款，合伙及组织起来创业的，提供最高60万元创业担保贷款，创办小微企业的，提供最高300万元创业担保贷款。服务流程持续优化，全力打造了“七日快贷”发放模式，办理周期远低于政策规定时限，不少创业者甚至在3日内就拿到



了创业贷款。这一模式已被全省推广。

据了解，截至7月底，全市累计发放创业担保贷款91.4亿元，争取到各级贴息资金2.1亿元，扶持创业主体5.5万个，带动就业28.7万人，为稳定就业形势贡献了积极力量。其中，为创业农民发放创业担保贷款53.5亿元以上，占58.8%，培育壮大了新型农业经营主体，支持了助农项目产业发展，促进了农民就近就业、致富增收，有力促进了乡村振兴提质增效。今年以来，共发放创业担保贷款12.3亿元，超额提前完成全年目标任务，解决了菏泽籍在外145万创业者的资金

难题。

下一步，财政部门将加大创业担保贷款贴息力度，加快推广创业担保贷款线上业务模式，简化业务审批流程，提高贷款便利度。加快财政贴息资金拨付速度并尽快启动政府性融资担保业务。同时农商银行系统在支持就业创业方面工作成效、创业贷款的发放情况也将持续加大信贷投放力度，持续创新信贷产品和持续提升服务质效。而人社部门作为牵头部门，也将优化贷款流程，精简申请材料、加快贷款发放并做好政策宣传，持续推动创业政策落实落地、服务提质增效。

菏泽市公安局：

通报夏季治安打击整治“百日行动”阶段性成果

记者 马璐璐

8月18日，菏泽市公安局召开新闻发布会，通报夏季治安打击整治“百日行动”阶段性战果。市公安局副局长、一级高级警长刘述勤介绍了

“百日行动”总体工作情况，市公安局治安支队支队长张国栋就相关问题回答记者提问。

自6月25日以来，按照公安部夏季治安打击整治“百日行动”统一部署，菏泽市公安机关闻令而动、尽锐出战，聚焦“四个一批、四个严防、一个确保”的工作目标，重拳打击突出违法犯罪，铁腕整治社会治安乱象，全面推进“打、防、管、治”各项措施落实落细，取得了显著成效。截至目前，全市刑事、治安警情同比下降24.4%、30.9%，刑事、治安案件发案分别下降32.2%、12.3%。

坚持以打开路，发起凌厉攻势。重拳打击严重暴力犯罪。严格执行命案侦破机制，利用各类侦查手段，集中力量快侦快破，命案现案破案率保持100%。常态化推进扫黑除恶。深入推进打击整治“沙霸”“矿霸”“村霸”、涉网新型黑恶犯罪等专项行动，破获刑事案件44起，刑事拘留犯罪嫌疑人82名。三是坚决遏制电信网络诈骗高发势头。破获电信网络诈骗案件259起，打掉电信诈骗团伙29个，抓获犯罪嫌疑人216名，扣押涉案银行卡1500余张、手机卡2000余张。四是严厉打击“黄赌毒”“食药环”违法犯罪。侦办食药环知领域刑事案件86起。五是强力推进逃犯缉捕工作。累计抓获逃犯

529名。7月30日，成功从福建追回潜逃18年的省督网上绑架杀人犯时某安。

坚持防范为先，加强社会面防控。加强夏季治安巡逻。充分发挥“警种联动、警保联控、警民联防”机制作用，广泛开展“红袖标”“平安守护”行动，加强全时空巡逻防控，及时打击、有力震慑现行违法犯罪活动。期间，全市累计出动警力1.4万人次、群防群治力量4.5万人次。加强重点部位巡逻。加大警力投放，落实“1、3、5分钟”快速响应机制，累计投入专业巡逻警力1.9万人次，开展夜查255次。快速有效处置警情。进一步提高响应速度、缩短出警时间，行动以来共有效接处各类警情5.3万件。

坚持全面排查，清缴风险隐患。组织开展社会治安起底式“大清查”，全面挤压逃犯潜藏空间。严查治安安全隐患。集中开展社会治安清查“清仓见底”行动，清查场所1.7万余家，责令停业整顿197家；检查危爆企业469家次，整改隐患246处。狠抓道路交通管控。制定《全市突出交通安全风险隐患排查整治行动工作方案》，共排查道路安全隐患79处；认真分析交通违法行为发生的规律特点，先后开展6次集中统一行动。

当前，菏泽市“百日整治”行动已进入攻坚阶段，8月份全市公安机关将重点开展县域突出治安问题整治和重点地区挂牌整治、重点案件挂账督办工作，全力维护菏泽市社会治安大局持续稳定，保障党的二十大胜利召开做出更大贡献。

菏泽医专课程入选教育部职业教育改革发展国际交流合作特色案例

记者 马璐璐 通讯员 刘艳艳

8月19日至20日，世界职业技术教育发展大会在天津举办。菏泽医专提交的《聚焦课程思政培养时代新人》项目成功入选教育部“职业教育改革发展和国际交流合作特色案例”，并由中国教育电视台制作专题片，于19日在世界职业技术教育发展大会特别节目《风帆》中播出。

近年来，菏泽医专紧紧围绕立德树人根本任务，以提高人才培养质量、培养时代新人为核心，

以提升教师教育教学能力为重点，坚持系统观念，创新建设路径，从课程思政组织队伍建设、保障制度建设、育人模式构建、教学资源建设和示范引领建设等五个方面，构建具有系统性和协同性的课程思政体系，形成医学职业教育课程思政育人新模式，使思政教育融入专业课程教学和改革的各个环节，实现价值引领与知识传授和技能培养相统一，为基层医疗卫生事业培养新时代高素质技能型医疗卫生人才。学校课程思政建设及课程思政育人成效

显著，学生的综合素质和专业能力得到了显著提升，同时也取得了一系列教育教学成果。

肩负时代责任，践行育人使命。学校将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚守为党育人、为国育才的初心使命，紧抓职业教育发展新机遇，对接国家卫生健康事业发展对医学职业教育的新要求，不断开拓创新，砥砺奋进，全面提高学校教育教学水平和人才培养质量，推进学校高质量发展，为经济社会发展和教育改革创新做出贡献。



齐鲁晚报菏泽融媒
官方微博：



齐鲁晚报菏泽融媒



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：马璐璐

组版：皇甫海丽

菏泽蟹都汇华英路店盛大开业

记者 马雪婷 康慧盟

8月23日，菏泽蟹都汇华英路店正式开业。市工商联副主席兼秘书长田明刚，三仪集团菏泽分公司总经理、菏泽市江西商会常务副会长涂岳，江西远洋保险设备实业集团有限公司菏泽办事处经理、菏泽市江西商会支部书记饶波，菏泽蟹都汇总经理黄旭辉出席仪式并进行剪彩。

仪式中，饶波对菏泽蟹都汇华英路店的开业表示热烈祝贺并送去最真诚的祝福。田明刚在致辞中提到，中国食蟹文化已有五千多年，市工商联将大力支持蟹都汇的发展，让文化在经济中延续，让经济在文化中发展。

开业当天，宾客络绎不绝。黄旭辉做出承诺：从本店售出的大闸

蟹均为湖蟹，绝不销售死蟹，不欺瞒客户，不以次充好，不忘初心，诚信经营。开业期间蟹都汇有多重大礼相送并推出转盘活动，欢迎菏泽新老顾客前来“蟹”逅美味。

记者了解到，菏泽蟹都汇在菏十年，现在已成立五家分店。深受广大人民群众的喜爱，在味道和品质上也受到广泛好评。该店大闸蟹都是由从业多年的验蟹师精心挑选的金爪黄毛、背青肚白的优质大闸蟹。由于气候原因今年的螃蟹上市稍晚几天，中秋节前蟹都汇大闸蟹会大规模上市。想要吃到肥香味美的大闸蟹，市民可以提前购买蟹票，买了蟹票，就相当于蟹都汇帮消费者养着蟹，保证鲜活、正宗且品质优良，消费者可以在需要时到菏泽蟹都汇各分店提货也可电话预约免费

